SREDA, 1. 4. 2020
MATEMATIKA

STEVILSKI IZRAZI
DZ str. 91

- Preberi besedilo v delovhem zvezku na strani 91.
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- Zapis Vv zvezek:
STEVILSKI IZRAZI

- Imamo tri koSare. V prvi in v drugi koSari so po 3 Zoge, Vv tretji koSari sta dve
Zogi. (Narisi)
RaCun:3+3+2=2-3+2=6+2=8

- Imamo 4 vaze. V prvi, drugi in tretji vazi sta po dve vrtnici, v Cetrti vazi pa so
Stiri vrtnice. (Narisi)

RaCun:2+2+2+4=3-2+4=6+4=10
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Kadar sta v sStevilskem izrazu (radunu) sestevanje (+) in mnozenje (), vedno
najprej MNOZIMO!

3+2:-4=3+8=11

- ResSi1.in 2. nalogo v delovhem zvezku na strani 91.
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Resi naslednjo stran v RJI (str. 237).



RESITVE:

- Preveri resSitve nalog. Napacne racune popravi.

1. naloga:

2+3:-5=2+15=17

2. naloga:

7-5+6=35+6=41 2:-7+4=14+4=18
9-4+1=36+1=37 9-2+7=18+7=25
8:-8+9=64+9=73 6-6+36=36+36=72
17+2-10=17+20=37 12+5-3=12+15=27
1+9-9=1+81=82 3+9-7=3+63=66
6-6+6=36+6=42 15+7-6=15+42=57




